
Kατάληψη ΕΦΚΑ ΟΑΕΕ Πειραιά
5ο ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΧΩΡΙΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ

Η Διοίκηση του ΕΦΚΑ και η κυβέρνηση των “αρίστων” θέλουν να
διαλύσουν τα πάντα

Τέσσερα και πλέον χρόνια από την “δημιουργία” του ΕΦΚΑ και οι
συνθήκες  εργασίας  βρίσκονται  στο  χειρότερο  δυνατό  σημείο.
Δημιουργήθηκε  ένα  τερατούργημα  που  διαλύει  τη  Δημόσια
Κοινωνική  Ασφάλιση  και  τις  εργασιακές  σχέσεις  με  μοναδικό
στόχο, να δοθούν τα πάντα στους ιδιώτες.

Το πρώτο βήμα έγινε με την εκχώρηση της απονομής των συντάξεων
στους  “πιστοποιημένους”-  άσχετους  ιδιώτες,  το  δεύτερο
ετοιμάζεται με την ιδιωτικοποίηση της Επικουρικής Ασφάλισης,
με νομοσχέδιο που θα κατατεθεί τις επόμενες μέρες στη Βουλή.

Ο χυδαίος υπουργός Εργασίας στοχοποιεί τους εργαζόμενους για
όλα τα κακώς κείμενα του ΕΦΚΑ, που ο ίδιος και η κυβέρνηση του
έχουν  προκαλέσει,  και  ακολουθούν  σε  αυτό  το  μοτίβο  και  η
Διοίκηση του ΕΦΚΑ.

Για πέμπτο συνεχόμενο καλοκαίρι σε πολλά κτίρια του ΕΦΚΑ,
πέραν των άλλων ελλείψεων, δεν λειτουργούν τα κλιματιστικά! Ο
ΕΦΚΑ, έτσι όπως τον έχουν καταντήσει ΣΥΡΙΖΑ και κυρίως Νέα
Δημοκρατία, δεν μπορεί να προσφέρει τα στοιχειώδη ούτε στους
εργαζόμενους,  πόσο  μάλλον  στους  ασφαλισμένους  και  τους
συνταξιούχους.

Και πως απαντά η Διοίκηση και οι Υποδιοικητές; Εγκαλώντας τους
υπηρεσιακούς  παράγοντες  και  τους  εργαζόμενους  για  πράξεις
ή\και παραλείψεις τους!

Ζήλεψαν  τη  δόξα  του  Χατζηδάκη,  που  ξεκινάει  πειθαρχικές
διαδικασίες ή είναι πλέον “γραμμή” της φασίζουσας κυβέρνησης
να κατηγορεί για όλα τους εργαζόμενους.

Φυσικά οι ίδιοι σαν “άριστοι¨δεν φταίνε για τίποτα!

https://www.redtopia.gr/katalipsi-efka-oaee-peiraia/


Οι εργαζόμενοι\ες κάνουμε μια συμβολική κατάληψη στον πρώην
ΟΑΕΕ Πειραιά με σκοπό να αναδείξουμε ένα ακόμα πρόβλημα που
υπάρχει στον ΕΦΚΑ.

Δουλεύουμε σε άθλιες συνθήκες, με πετσοκομμένους μισθούς, ο
κόσμος ξεσπάει μόνο σε εμάς και ταυτόχρονα βρισκόμαστε και
κατηγορούμενοι για όλα τα δεινά της χώρας με έναν κοινωνικό
αυτοματισμό-κανιβαλισμό, που καλλιεργούν αυτοί που ευθύνονται
για τα προβλήματα όλων!

Τέλος  προειδοποιούμε  τους  πολίτες  της  χώρας,  ότι  οι
ιδιωτικοποιήσεις που προωθεί ο Χατζηδάκης σαν μόνη λύση σε
κάθε πρόβλημα, θα κοστίσει πολλαπλάσια σε αυτούς, χωρίς να
έχουν καλύτερες υπηρεσίες.

Αυτή η άθλια κυβέρνηση θέλει να γυρίσει τις εργασιακές σχέσεις
και τις ελευθερίες μας πίσω στη δεκαετία του 1950. Πρέπει
άμεσα με την αγωνιστική μας δράση να τους σταματήσουμε.

Οι κινητοποιήσεις που έγιναν τον Μάιο και Ιούνιο δείχνουν το
δρόμο. Οι εργαζόμενοι\ες του ΕΦΚΑ έχουμε τη δύναμη και με τη
συμμετοχή μας σε μαζικούς αγώνες μπορούμε να τα καταφέρουμε!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ

& ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Δέκα, εκατό, χιλιάδες καταλήψεις..

Ριζοσπαστικές Αγωνιστικές Κινήσεις 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Π.Σ.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε. σήμερα Παρασκευή 25/06/2021 από τις 7.00
π.μ. πραγματοποιεί κατάληψη στο κτίριο υπηρεσιών του ΕΦΚΑ στον
Πειραιά  (Λεωχάρους  26),  λόγω  της  συνεχιζόμενης  παντελούς
έλλειψης κλιματισμού.

Καταγγέλουμε τη Διοίκηση του Οργανισμού για την αδιαφορία, την
εγκατάλειψη και την αναλγησία της απέναντι στους εργαζόμενους

https://www.redtopia.gr/katalipsi-efka-oaee-peiraia/1-348/
mailto:info@pseoaee.gr


και στους ασφαλισμένους.

Απευθύνουμε ειδική <<πρόσκληση>> στον κ. Χατζηδάκη να
μας  επισκεφθεί,  προκειμένου  να  διαπιστώσει   “ιδίοις
όμμασι”  !!!!!!!!  εκτός  των  άλλων  τις  “ιδανικότατες”
εργασιακές συνθήκες που προσφέρει στους εργαζόμενους του
ο  ΕΦΚΑ  του  οποίου  ο  ίδιος  αποτελεί  τον  πολιτικό
προϊστάμενο.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΜΕΣΗ ΛΥΣΗ

Για το Δ.Σ του Π.Σ.Ε.-Ο.Α.Ε.Ε.

 


